

007-1210

29.05.2019

## ПРОТОКОЛ № 5

засідання тимчасової комісії

з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

24 травня 2019 року

**Головувала на засіданні:** Хонда М. – заступник голови Київської міської державної адміністрації – голова тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві.

**Присутні:** члени тимчасової комісії та запрошені у кількості 28 осіб за списком, відповідно до Додатку 1.

### Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

**Доповідачі:** начальник відділу Фінансово-економічного департаменту Державного концерну «Укроборонпром» Шарапов Віктор Іванович;  
головний бухгалтер Державного підприємства «Спеціалізована зовнішньоторговельна фірма «Укроборонекспорт» Баранова Світлана Петрівна;  
операційний директор ПрАТ «Київський електротехнічний завод «Транссигнал» Матюхін Василь Георгійович;  
директор ТОВ «Алтім ЛТД» Тимошина Тетяна Євгенівна;  
головний бухгалтер ТОВ «Богданова гора» Калашнікова Наталія Петрівна;  
президент ПрАТ «Бліц-Інформ» Пасіка Костянтин Григорович.

Затверджується регламент роботи:

Для виступу основних доповідачів – до 5 хв.

Обговорення - до 5 хв.

З вступним словом виступила заступник голови Київської міської державної адміністрації Хонда М., яка поінформувала присутніх щодо ситуації з погашенням заборгованості із виплати заробітної плати згідно попередніх статистичних даних на 01 травня 2019 року.

Вона зокрема зазначила, що у порівнянні до попереднього місяця борг із виплати заробітної плати по місту Києву збільшився на 10,3% або на 16,1 млн грн та на 01.05.2019 склав 172,4 млн грн, який мав місце на 66 столичних підприємствах-боржниках. Зростання боргу відбулось в основному за рахунок нарощування боргів на 30 підприємствах-боржниках міста на загальну суму 16,7 млн грн, з них 18 державних на суму 15,4 млн грн.

Всього ж на 01.05.2019 обсяг заборгованості із виплати заробітної плати на підприємствах-боржниках державного сектору склав 119,3 млн грн або 69,2% від загального обсягу боргу по м. Києву.

Не зважаючи на таку ситуацію за даними органів статистики в місті Києві відсутня прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в бюджетних установах, які фінансуються з бюджету міста Києва та на комунальних підприємствах.

За оперативними даними на 23.05.2019 протягом травня 2019 року підприємствами міста, які за попередніми даними органів державної статистики на 01.05.2019 значились в переліку боржників, було виплачено майже 10,7 млн грн простроченої заборгованої заробітної плати (за березень 2019 року та попередні періоди), у т.ч. 6 підприємств у повному обсязі погасили борги на загальну суму 1,2 млн грн.

Вона також оголосила порядок денний та регламент роботи засідання, а також звернулася до присутніх з проханням активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою прискорення погашення заборгованості із виплати заробітної плати та забезпечення її своєчасної виплати на столичних підприємствах, установах та організаціях.

## 1. СЛУХАЛИ:

Шарапов В. та Баранова С. повідомили, що борги із виплати заробітної плати (42,2 тис. грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (9,9 тис. грн), які мають місце на ДП «Спеціалізована зовнішньоторговельна фірма «Укроборонекспорт», планується погасити у повному обсязі до кінця червня 2019 року з урахуванням виплати поточної заробітної плати;

Матюхін В. повідомив про те, що основними причинами виникнення заборгованості у ПрАТ «Київський електротехнічний завод «Трансигнал» із заробітної плати (0,9 млн грн), зі сплати єдиного соціального внеску (0,9 млн грн) та платежів до Пенсійного фонду України (16,8 тис. грн) є недостатність замовлень на продукцію у I кварталі 2019 р., у зв'язку з чим план доходу від реалізації продукції виконаний на 56,4%. До кінця травня планується підписання договору з АТ «Укрзалізниця» на поставку обладнання для потреб залізничного транспорту. Погашення боргів планується здійснити до 01.08.2019 за рахунок коштів отриманих згідно зазначеного договору;



Тімошина Т. повідомила, що за результатами проведеної ревізії стану розрахунків з працівниками ТОВ «Алтім ЛТД» встановлено, що заборгованість із заробітної плати у сумі 30,7 тис. грн (за 2008 та 2010 рр.), яка не відображена в обліку на 31.12.2012 попередніми власниками компанії в передаточному балансі. Виплата заробітної плати на суму 26 тис. грн підтверджена розписками працівників про отримання; решта суми заборгованої заробітної плати, яка була депонована, 21 травня 2019 року перераховано до місцевого бюджету. Станом на 24.05.2019 заборгованість із виплати заробітної плати перед працівниками товариства відсутня;

Калашнікова Н. повідомила, що у ТОВ «Богданова гора» заборгованість із заробітної плати (482,9 тис. грн) зменшено на 40% до 277,0 тис. грн. Погашення зазначених боргів у повному обсязі планується здійснити до 01.08.2019, з урахуванням виплати поточної заробітної плати;

Пасіка К. повідомив, що 13.03.2019 порушено провадження у справі про банкрутство ПрАТ «Бліц-Інформ» та призначено арбітражного керуючого. Погашення заборгованості із заробітної плати (133,2 тис. грн) планується здійснити до 01.08.2019 за рахунок коштів отриманих від надання в оренду майна товариства.

### **ВИСТУПИЛИ:**

Начальник управління з питань праці Головного управління Держпраці у Київській області Шаботинський В.;

Заступник голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Захарченко П.;

Начальник управління праці та соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Мозгова О.

Начальник відділу праці та соціально - трудових відносин управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Курбатська В.

Шаботинський В. повідомив про те, що 14 травня 2019 р. Шостим апеляційним адміністративним судом прийнято постанову у судовій справі № 826/8917/17, якою задоволено позов підприємців, зокрема Голови Громадської ради при Державній регуляторній службі України та визнано не чинною постанову Кабінету Міністрів України «Про деякі питання реалізації статті 259 Кодексу законів про працю України та статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 26.04.2017 р. № 295. Саме нею затверджено Порядок здійснення державного контролю за додержанням законодавства про працю.

Відповідно до ст. 325 Кодексу адміністративного судочинства України постановою Шостого апеляційного адміністративного суду від 14.05.2019 у судовій справі № 826/8917/17 набрала законної сили 14.05.2019.

Наразі, відповідно до статті 6 Закону України від 05.04.2007 № 877-V «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» підставами для здійснення державними інспекторами праці позапланових заходів зі здійснення державного нагляду (контролю) з питань трудового законодавства та зайнятості є:

- подання суб'єктом господарювання письмової заяви до відповідного органу державного нагляду (контролю) про здійснення заходу державного нагляду (контролю) за його бажанням;
- виявлення та підтвердження недостовірності даних, заявлених суб'єктом господарювання у документі обов'язкової звітності, крім випадків, коли суб'єкт господарювання протягом місяця з дня первинного подання повторно подав такий документ з уточненими достовірними даними або якщо недостовірність даних є результатом очевидної описки чи арифметичної помилки, яка не впливає на зміст поданої звітності. У разі виявлення органом державного нагляду (контролю) помилки у документі обов'язкової звітності він упродовж десяти робочих днів зобов'язаний повідомити суб'єкта господарювання про необхідність її виправлення у строк до п'яти робочих днів з дня отримання повідомлення. Невиправлення помилки у встановлений строк є підставою для проведення позапланового заходу;
- перевірка виконання суб'єктом господарювання приписів, розпоряджень або інших розпорядчих документів щодо усунення порушень вимог законодавства, виданих за результатами проведення попереднього заходу органом державного нагляду (контролю);
- звернення фізичної особи (фізичних осіб) про порушення, що спричинило шкоду її (їхнім) правам, законним інтересам, життю чи здоров'ю, навколишньому природному середовищу чи безпеці держави, з додаванням документів чи їх копій, що підтверджують такі порушення (за наявності). Позаплановий захід у такому разі здійснюється виключно за погодженням центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у відповідній сфері державного нагляду (контролю), або відповідного державного колегіального органу.

Міністерством соціальної політики України передано на розгляд Кабінету Міністрів України відповідний проект постанови, яка визначає Порядок здійснення державного нагляду (контролю) за додержанням законодавства про працю та зайнятість державними інспекторами праці.

Захарченко П. зазначив наступне:

- основна причина виникнення заборгованості із заробітної плати на КП «Позняки-Інвест-УКБ Дарницького району міста Києва» (286,2 тис. грн) - відсутність фінансування об'єктів капітального будівництва у 2018 році.





Погашення боргів планується здійснити до 01.08.2019 за рахунок надання підприємству фінансової допомоги після отримання відповідної довідки з Антимонопольного комітету України;

- за інформацією ТОВ «Укргазніпроект» до 01.07.2019 планується погашення заборгованості із виплати заробітної у сумі 0,5 млн грн (за рахунок оплати замовником частини виконаних робіт), повне погашення боргу перед працівниками товариства, сума якого на 01.05.2019 склала 1,0 млн грн., планується здійснити у липні-серпні ц.р.

Мозгова О. повідомила, що за інформацією ТОВ «Груп ДФ Інтернешнл Юкрейн» наразі керівництво перебуває у відрядженні. Згідно наданого оновленого графіка, погашення заборгованості із виплати заробітної плати, сума якої на 01.05.2019 складала 11,6 млн грн, планується здійснити до 01.09.2019. В той же час, інформація щодо джерел погашення цього боргу не зазначена.

Курбатська В. зазначила наступне:

- за інформацією ПрАТ «Авіакомпанія «Буковина», погашення заборгованості із заробітної плати сума якої на 22.05.2019 склала 1 379,0 тис. грн, планується здійснити до 01.01.2020 згідно складеного графіка, який виконується;

- за інформацією ТОВ «Компанія «Ласлер» прострочена заборгованість із виплати заробітної плати 86,6 тис. грн (за січень-березень ц.р.) та зі сплати єдиного соціального внеску (18,7 тис.грн) погашені у повному обсязі 20.05.2019. Заробітна плата за квітень буде виплачена до кінця травня 2019 року.

## **ВИРІШИЛИ:**

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.

2. Відмітити, що керівники (представники) КП «Позняки-Інвест-УКБ Дарницького району міста Києва»; ТОВ «Укргазніпроект»; ТОВ «Груп ДФ Інтернешнл Юкрейн»; ПрАТ «Авіакомпанія «Буковина», ТОВ «Компанія «Ласлер» та представник АТ «Укрзалізниця» не з'явилися на засідання комісії.

3. Взяти до відома письмову інформацію ТОВ «Норс трейд» про погашення у повному обсязі 16.05.2019 боргів із виплати заробітної плати у сумі 255,9 тис. грн та виплати поточної заробітної плати у сумі 78,5 тис. грн. Погашення боргу зі сплати єдиного соціального внеску (290,5 тис. грн.) планується сплачувати по 25 тис. грн щомісячно.

## 4. Рекомендувати:

- Державному концерну «Укроборонпром» забезпечити здійснення дієвого контролю щодо виконання ДП «Спеціалізована зовнішньоторговельна фірма «Укроборонекспорт» взятих зобов'язань про погашення існуючих боргів, а також забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати у подальшому;

- АТ «Укрзалізниця» сприяти прискоренню укладання договору з ПрАТ «Київський електротехнічний завод «Трансигнал» на поставку обладнання для потреб залізничного транспорту та забезпечити своєчасні розрахунки за надані товариством послуги з метою погашення існуючих боргів із виплати заробітної плати та недопущення їх виникнення у подальшому.

Про прийняті рішення поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **05.07.2019**

5. Керівникам підприємств-боржників, які були запрошені на засідання комісії, забезпечити:

- неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та з платежів до Пенсійного фонду України та недопущення зростання (виникнення) боргів у подальшому;

- складання (перегляд) та погодження з трудовим колективом графіків погашення у 2019 році заборгованості із виплати заробітної плати, платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного соціального внеску, з урахуванням фінансових можливостей, прогнозних показників отримання фінансових ресурсів по укладених договорах та виплати поточної заробітної плати, подання їх на затвердження до відповідних районних в місті Києві державних адміністрацій, а також безумовне виконання цих графіків;

- нарахування та виплату працівникам, з урахуванням норм чинного законодавства, компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

6. Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації поінформувати Комісію в триденний термін за результатами отримання відповідної довідки від Антимонопольного комітету України щодо КП «Позняки-Інвест-УКБ Дарницького району міста Києва».

7. Печерській районній в місті Києві державній адміністрації до 05.06.2019 поінформувати Головне управління Держпраці у Київській області щодо фактичної адреси та контактних даних ТОВ «Груп ДФ Інтернешнл Юкрейн» з метою можливого подальшого проведення інспекційного відвідування товариства.





8. Районним в місті Києві державним адміністраціям:

- довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засідання Комісії та забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень, визначених у протоколі;

- щомісячно до 5 числа надавати Департаменту соціальної політики інформацію про стан затвердження та виконання графіків погашення заборгованості із заробітної плати на підприємствах-боржниках району за встановленою формою, з урахуванням листа від 15.04.2019 № 051-3483-014.

9. Членам тимчасової комісії, районним в місті Києві державним адміністраціям активізувати проведення роботи згідно з Планом заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2019 рік та докласти спільних зусиль з метою прискорення погашення відповідних боргів та недопущення їх зростання (виникнення) у подальшому.

10. Розглянути питання щодо стану виконання керівниками підприємств-боржників наданих зобов'язань про погашення боргів в порядку контролю на засіданні Комісії у листопаді 2019 року.

Голова тимчасової комісії



Марина ХОНДА

Секретар тимчасової комісії



Віталій СОЯ



Додаток 1  
до Протоколу № 5  
засідання тимчасової комісії  
з питань погашення заборгованості  
із заробітної плати (грошового  
забезпечення), пенсій, стипендій та  
інших соціальних виплат в м. Києві  
від 24.05.2019

### **СПИСОК**

запрошених на засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості  
із заробітної плати (грошового забезпечення),  
пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у м. Києві

**24.05.2019**

**9-30**

**кім. 514**

#### **Члени тимчасової комісії**

|                                  |   |
|----------------------------------|---|
| ХОНДА<br>Марина Петрівна         | Заступник голови Київської міської державної<br>адміністрації, голова тимчасової комісії  |
| СОЯ<br>Віталій Васильович        | Начальник управління праці та зайнятості<br>Департаменту соціальної політики виконавчого<br>органу Київської міської ради (Київської міської<br>державної адміністрації), секретар тимчасової<br>комісії  |
| БОНДАРЕНКО<br>Ірина Всеволодівна | Головний спеціаліст фінансово - аналітичного<br>відділу фінансово – економічного управління<br>Департаменту комунальної власності м. Києва<br>виконавчого органу Київської міської ради<br>(Київської міської державної адміністрації)  |
| ГОНЧАРЕНКО<br>Василь Васильович  | Начальник відділу з питань банкрутства<br>Головного територіального управління юстиції у<br>місті Києві (за згодою)   |
| ДОВГАЛЬ<br>Тетяна Петрівна       | Головний економіст відділу з питань регіональної<br>економічної політики управління координації<br>регіональної економічної політики та<br>стратегічного розвитку Департаменту економіки<br>та інвестицій виконавчого органу Київської<br>міської ради (Київської міської державної<br>адміністрації) |



|   |  |
|---|--|
| <p><b>ЗАЙЦЕВА</b><br/>Світлана Валеріївна</p>         | <p>Головний спеціаліст сектора аналітично-інформаційної роботи та прогнозування відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області</p>   |
| <p><b>КІРІЄНКО</b><br/>Володимир Володимирович</p>    | <p>Заступник начальника фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві (за згодою)</p>   |
| <p><b>КОБИЛЯНСЬКИЙ</b><br/>Сергій Анатолійович</p>    | <p>Головний спеціаліст відділу промисловості управління промисловості та інноваційної політики Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> |
| <p><b>КОЦУПАЛ</b><br/>Даніїл Валерійович</p>          | <p>Начальник відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області</p>  |
| <p><b>МЕЛЬНИК</b><br/>Валентин Петрович</p>           | <p>голова Об'єднання профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» (за згодою)</p>   |
| <p><b>НАГОРНА</b><br/>Юлія Миколаївна</p>             | <p>Начальник відділу моніторингу заробітної плати та контролю за її своєчасною виплатою Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>                             |
| <p><b>НАСТОЯЩИЙ</b><br/>Олег Іванович</p>             | <p>Заступник начальника Головного управління статистики у м. Києві (за згодою)</p>   |
| <p><b>ОРИСЕНКО</b><br/>Тетяна Миколаївна</p>          | <p>Заступник голови Об'єднання профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» (за згодою)</p>   |
| <p><b>УЗЛОВА</b><br/>Оксана Вікторівна</p>            | <p>Головний спеціаліст відділу фінансів комунальної сфери Управління фінансів транспорту, зв'язку, та сфери послуг Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>             |
| <p><b>ШАБОТИНСЬКИЙ</b><br/>Валентин Володимирович</p> | <p>Начальник управління з питань праці Головного управління Держпраці у Київській області</p>  |

## **Представники центральних органів виконавчої влади**

|                            |   |
|----------------------------|---|
| ШАРАПОВ<br>Віктор Іванович | Начальник відділу Фінансово-економічного департаменту Державного концерну «Укроборонпром» |
|----------------------------|---|

## **Представники районних в місті Києві державних адміністрацій**

|                                    |   |
|------------------------------------|---|
| КАРАСЕВИЧ<br>Наталія Володимирівна | Начальник відділу праці, соціально-трудова управління праці та соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації |
|------------------------------------|---|

|                              |  |
|------------------------------|--|
| ЗАХАРЧЕНКО<br>Петро Петрович | Заступник голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації |
|------------------------------|--|

|                          |   |
|--------------------------|---|
| СОЯ<br>Тетяна Миколаївна | Начальник управління праці та соціального захисту населення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації |
|--------------------------|---|

|                                   |   |
|-----------------------------------|---|
| ПЕЧОНКІНА<br>Лариса Володимирівна | Заступник начальника Управління праці та соціального захисту населення Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації |
|-----------------------------------|---|

|                             |   |
|-----------------------------|---|
| МОЗГОВА<br>Ольга Вікторівна | Начальник управління праці та соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації |
|-----------------------------|---|

|                                |  |
|--------------------------------|--|
| КУРБАТСЬКА<br>Віра Анатоліївна | Начальник відділу праці та соціально - трудових відносин управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації |
|--------------------------------|--|

## **Керівники (представники) підприємств-боржників**

|                               |  |
|-------------------------------|--|
| БАРАНОВА<br>Світлана Петрівна | Головний бухгалтер Державного підприємства «Спеціалізована зовнішньоторговельна фірма «Укроборонекспорт» |
|-------------------------------|--|

|                               |   |
|-------------------------------|---|
| МАТЮХІН<br>Василь Георгійович | Операційний директор ПрАТ «Київський електротехнічний завод «Транссигнал» |
|-------------------------------|---|

|                              |                          |
|------------------------------|--------------------------|
| ТІМОШИНА<br>Тетяна Євгенівна | Директор ТОВ «Алтім ЛТД» |
|------------------------------|--------------------------|



РАЙХМАН  
Віктор Іванович

Головний бухгалтер ТОВ «Алтім ЛТД»

КАЛАШНІКОВА  
Наталія Петрівна

Головний бухгалтер ТОВ «Богданова гора»

ПАСІКА  
Костянтин Григорович

Президент ПрАТ «Бліц-Інформ»